



北京市委常委、宣传部部长、副市长 鲁炜莅临雅昌调研文化创意产业发展

金丽娟

///ARTRON 2011.02 49期



图 36> 鲁副市长一行领导观阅雅昌精美艺术书籍

图 37> 鲁副市长一行领导对雅昌文化创意产业发展成果作出高度评价

图 38> 鲁副市长一行领导欣赏雅昌高仿真艺术复制品

6月4日，北京市市委常委、宣传部部长、副市长鲁炜一行在顺义区领导张延昆、王刚、马庚良、陶宝山、杨宝华的陪同下莅临雅昌北京艺术中心调研文化创意产业发展现状。雅昌集团董事长万捷、副董事长何曼玲、副总裁潘剑平热情接待了来访领导一行。

万捷董事长向来访领导汇报了雅昌文化创意产业的发展现状。“追求时尚和科技”、“打造多元智力库”、“创新经营管理模式”、“主动承担社会责任”这四个重要的因素成就了今天的雅昌。

17年来，雅昌始终以传承、弘扬中华优秀传统文化为己任，紧跟世界文化艺术发展的步伐，致力于成为中国文化产业的开拓者，不断追求先进的科学技术，通过商业模式创新、产品创新、服务创新和管理创新取得了令人瞩目的成绩，一举成为我国文化产业领域中的佼佼者。

随后，鲁副市长一行兴致勃勃地参观了雅昌艺术馆，对雅昌文化创意产业发展成果给予了高度评价，尤其是看到雅昌承担的国家项目时，引起了在场领导的广泛重视，领导们纷纷表示，今后将给予雅昌更多的关注。